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93  Karel Maleček „Příběh začíná“, 1995
olej na plátně, 49 x 59 (51 x 61) cm
28 000 Kč

V tomto prospektu je zveřejněna pouze malá část z velmi pestré skladby cca 330 položek. Nechybí výjimečné obrazy, nádherné
sběratelské a umělecké předměty, ale ani položky vhodné jako dárky. Úplný katalog včetně fotografií bude zveřejněn v týdnu
před aukcí na www.aukcnidum.cz. / In this preview you will find only a small portion of a very broad auction collection of circa
330 lots – beautiful paintings, art objects, collectables, and many items that are suitable as presents. For a full catalogue view
www.aukcnidum.cz the week before our auction.

100  Viktor Rolín „Velké lovecké zátiší“
olej na dřevěné desce, 100 x 110 (121 x 131) cm
58 000 Kč

1  „Svatá rodina“, olej na plátně, nesignováno
přelom 18. a 19. století, 56 x 47 (68 x 60) cm
30 000 Kč

261  Svatováclavský 2 Dukát 1923
zlato 986/1000, 6,98 g, průměr 25 mm
autor: sochař Jaroslav Benda
a profesor Otakar Španiel, 80 000 Kč

129  Bohumír Matal „Brno – Petrov“
1949, barevná litografie, tisková plocha
46 x 29 (65 x 46,5) cm, 4 500 Kč

182  Reliéf sv. Pavel
řezba v dubovém dřevě
kolem r. 1600
47x14,5x3 cm, 6 800 Kč

104  Tradiční čínské židle
– párové, dřevo, 22 000 Kč

266  Zlatý přívěsek
malba na porcelánu
vzadu text:
„Svatá Maria
matko Boží
oroduj za nás“
cca 3 x 2,5 cm 
Au ryzost 14K
5 600 Kč

98  Josef Rulíšek „Zimní horské panorama“, 1945
velký olej na malířské lepence, vyjímečný autorský
rám, 53 x 112 (76 x 136) cm, 30 000 Kč
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tel. +420 724 307 382

- PRAHA – Vinohradská 38
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The catalogue i s in Czech only but we would
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all  lots at www.aukcnidum.cz the week before the auction

Pl ease note that descriptions of lots published 
in this preview are shortened. The full catalogue
will be published at www.aukcnidum.cz

Upozorňujeme, že popisy položek v tomto 
prospektu jsou výrazně zkráceny, úplný katalog
včetně kompletních popisů bude publikován na
www.aukcnidum.cz v týdnu před aukcí.

také na also at

2  anonym "Lovecké zátiší"
olej na plátně, 77x66 (94x83) cm
7 000 Kč

4  Puchka A "Ukřižovaný
Kristus" olej na plátně
83x52 (80x70) cm, 54 000 Kč

10  anonym "Květinové
zátiší" olej, 61 x 46
(74 x 58) cm, 9 000 Kč 

11  neurčeno "Romantická podhorská
krajina s jezerem", olej na plátně
39 x 51 (57 x 69) cm, 12 000 Kč

53  Hanák Miroslav
"V kavárně III" 1992, olej
74x56 (84x66) cm, 7 400 Kč

54  Kříž Jaroslav "Zima"
olej na plátně, 48 x 54 (60 x 66) cm, 
3 400 Kč

89  Jerie Karel "Hastrman"
2009, akryl, 60 x 45
(68 x 53) cm, 29 000 Kč

90  Kalenský František "Abstraktní motiv"
1967, kombinovaná technika, 64 x 89 (67 x 92) cm
38 000 Kč

92  Navrátil Pavel, 1978
olej na plátně, 47x35
(51x40) cm, 20 000 Kč

94  Wagner Ladislav Maria
"Hlava", olej na plátně
30 x 28 (46 x 44) cm, 8 400 Kč

97  Polášek Viktor "Kácení suchých stromů"
1937, olej na plátně, 74,5 x 100 (96 x 118) cm
22 000 Kč

99  Hlava Vratislav  "Hrad Rabí"
1930, olej na plátně,  82 x 120 (102 x 140) cm
48 000 Kč

170  Načeradský Jiří "Žena", 2004
kombinovaná technika, 42 x 59 (50,5 x 70,5) cm 
9 000 Kč

27 Souprava na bowli 9 osobní
sklo malované, nádoba na bowli v-25 cm
naběračka, 9 x pohárek v-7 cm, 1 900 Kč

61  "Sedící žena s děvčátkem"
terakota, KERAMIA Znojmo
cca 40 x 66 x 24 cm, 5 000 Kč

157  MOSER – 6 sklenic culbutto
návrh pravděpodobně Rudolf Eschler,  v- 6,3 cm 
1 800 Kč

192 Korbel s nápisem
Andenken, sklo, cín
v-18 cm, 1 500 Kč

190 "Buddha"
bronz, v-22 cm 
9 000 Kč

263 Zlatá mince "Dukát Františka Josefa I. - 1915"
zlato Au 986/1000, 3,49 g, ∅ 20 mm
5 600 Kč

301 MOSER -  popelník
sklo, v-5,5 cm 
800 Kč

115  Koberec "Tygr"
Nepál, vlna, cca 183 x
130 cm, 34 000 Kč

187  J. Scheda
Europa, soubor map
1859, 8 400 Kč

188  Unikátní lékařská kniha o chirurgii 
1666, vydání Frankfurt, 52 celostránkových rytin
20 x 17 cm, 34 000 Kč

101  Párové biedermeier židle
90 x 43 x 43 cm
24 000 Kč

109 Velká lampa
v- 90 cm
24 000 Kč

236  Roger Moore, kolorováno, vzadu razítko a signatura
fotografováno 6. 5. 1966 v Londýně v Battersea Parku 
obrazová plocha 31x44 cm, celý list 40x51 cm, 2 500 Kč

227  Ike and Tina Turner
fotografováno během natáčení pořadu Ready Steady Go
obraz. plocha 24 x 22 cm, celý list 40,5 x 30,5 cm, 2 500 Kč

221  Jimi Hendrix, fotografie z roku 1967
použita na obálku publikace "My 60s", Taschen 
obraz. plocha 18,8x18,3 cm, celý list 40,5x30,5 cm, 4 000 Kč

ORIGINÁLNÍ FOTOGRAFIE Z PORTFOLIA
„My 60's“ – JAN OLOFSSON (celkem 20 ks)

8 anonym "Portrét dámy"
olej, 52 x 39 (64 x 50) cm
6 600 Kč 

165  Rélink Karel, 1913
kombinovaná technika, výřez
41x30 (67x54) cm, 9 000 Kč

25 Džbán sklo lisované,
sklárna S. Reich & Co
Krásno n/B., v-25 cm, 300 Kč 

143 MOSER - vázička
s pásem oroplastiky
v- 15 cm, 2 900 Kč

200 Korbel
NÜRNBERG 1903 
v-26 cm, 2 500 Kč

278  24 osobní porcelánová jídelní souprava
Hutschenreuter Germany a Dubí u Teplic  
3 800 Kč

279  6 osobní porcelánová jídelní souprava
Kláštěrec nad Ohří – Thun
2 500 Kč 

280  Velký porcelánový jídelní servis
cca 70 ks, Pirkenhammer
6 600 Kč 

222  Mick Jagger - Rolling Stones
fotografováno během natáčení pořadu Ready Steady Go
obraz. plocha 22 x 31 cm, celý list 30,5 x 40,5 cm, 3 500 Kč


